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Letošní ročník celorepublikové soutěže Vesnice roku odstartoval. Pokud do ní chcete vaši
obec přihlásit, pak máte čas do 30. dubna 2019. Pokud se chcete účastnit, ale nejste si jisti
postupem, pak určitě navštivte motivační semináře.

V rámci jarní konference Den malých obcí byl slavnostně zahájen 25. ročník oblíbené soutěže
Vesnice  roku.  „Soutěže  se  mohou  zúčastnit  všechny  obce,  tedy  i  města  městyse,  vesnického
charakteru s  maximálně 7,5 tisíci  obyvateli,  které mají  zpracovaný vlastní strategický dokument
zabývající  se  rozvojem  obce,  program  obnovy  vesnice  nebo  program  rozvoje  svého  územního
obvodu,“ říká Jiří Löffelmann, radní pro životní prostředí, zemědělství a rozvoj venkova. „I letos
jsou pro případné zájemce připraveny semináře, na kterých se zástupci obcí dozvědí, jak na to,“
doplňuje Löffelmann.

Soutěž má dvě kola – krajské a celostátní. Všechny přihlášené obce jsou nejprve hodnoceny v
krajském kole. Do celostátního kola pak postupuje za každý kraj vždy maximálně jedna obec,
které byla udělena Zlatá stuha v krajském kole. V rámci celostátního kola jsou vyhodnocena
první tři místa. Obce přihlášené do soutěže jsou hodnoceny v oblastech: koncepční dokumenty,
společenský život, aktivity občanů, podnikání, péče o stavební fond a obraz vesnice, občanská
vybavenost, inženýrské sítě a úspory energií, péče o veřejná prostranství, přírodní prvky a
zeleň v obci, péče o krajinu, připravované záměry a informační technologie obce, za které
mohou dostat Modrou, Bílou, Zelenou a Oranžovou stuhu.

Přihlášky lze podávat do 30. dubna 2019 na podatelnu Ministerstva pro místní rozvoj ČR (do
16:00 hodin). Podmínky a elektronický formulář přihlášky najdete na internetových stránkách
soutěže Vesnice  roku www.vesniceroku.cz.  Veškeré  dotazy ráda zodpoví  tajemnice  soutěže
působící na ministerstvu Ing. Miroslava Tichá, tel.: +420 234 154 189, mobil: +420 731 628 447,
e-mail: Miroslava.Ticha@mmr.cz. 

Pro potenciální zájemce jsou připraveny motivační semináře, které se uskuteční, 19. března
v Kytlicích  (okr.  Děčín),  28.  března v obci  Stěžery  (okr.  Hradec Králové).  Účast  je  možné
potvrdit na e-mail: Lucia.Jaskova@mmr.cz.

http://www.vesniceroku.cz/
mailto:Lucia.Jaskova@mmr.cz


V  minulém  roce  se  do  soutěže  přihlásilo  celkem  14   obcí  z  Libereckého  kraje.  Vítězem  a
nositelem titulu Vesnice Libereckého kraje 2018 se stala obec Tatobity na Semilsku, o rok dříve to
byla obec Kruh.

Cílem soutěže je snaha povzbudit obyvatele venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova,
zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňovaní programů obnovy vesnic a upozornit širokou
veřejnost na význam venkova, ale také snaha vyzdvihnout aktivity obcí, jejich představitelů a
občanů, kteří se snaží nejen zvelebovat svůj domov, ale rozvíjejí i místní tradice a zapojují se do
společenského  života  v  obci.  Vyhlašovatelem  soutěže  je  Spolek  pro  obnovu  venkova  ČR,
Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Svaz měst a obcí ČR a Ministerstvo zemědělství ČR.

 

Tisková zpráva s využitím informací z Ministerstva pro místní rozvoj ČR a Vesnice roku v Programu
obnovy venkova.

 


